

适量运动、合理调节

## 和春困说拜拜

市气温逐渐回升，不少市民开始感到整日昏昏欲睡，提不起精神，纷纷为“春困”所扰。医生表示，“春困”是人体的一种正常生理现象，不能依靠多睡来缓解困意，而要通过合理的调解和运动等来进行调节。

### “春困”为自然生理反应

“最近老是觉得很困，忙的时候还好，一闲下来就老打呵欠。”在某事业单位工作的小李说，“这几天晚上10点左右就上床睡觉，可早上还是不愿起床，而且工作的时候总提不起精神。”小李说，春困让自己很无奈，“有时候自己胡思乱想，觉得是不是什么病的前兆啊？”

其实“春困”并不是一种疾病，而是人体生理机能为适应自然季节变化而发生的自然生理反应。

据了解，恶劣的天气，气温气压的变化使人感到气闷不舒，困乏不安。这是因为人体在冬季寒冷的刺激下，皮肤血管处于“收敛”状态，而内脏器官的血流量

### 补睡眠不能解决“春困”

面对“春困”大部分人的第一反映是补充睡眠，但是相关医生介绍，想解决

“春困”不能只靠补充睡眠。

医生介绍说，对于成年人来讲，一般来说每天8个小时的睡眠时间，就能够充分保证体力恢复，如果感觉到发困就睡觉，不但不能解决困意，反而使得人们会觉得更加疲倦。“凡事适可而止，睡懒觉非但不能增加大脑的供氧量，反而会引起人的惰性，导致越睡越困，越睡越懒。因此，春天要保证早睡早起，保证充足的睡眠，中午可以睡一个小时左右午睡，不过最重要的就是要经常锻炼，这样才能够有效改善春困的状况。”

### 合理调节应对“春困”

春季要注意作息规律，最好比平时早一点睡。良好睡眠使人体得到调整和补



充，减少白天困倦。尽量不要熬夜，熬夜会加重春困，睡懒觉则会陷入“越睡越困”的恶性循环。宜多走出户外，感受春的气息和生机。

在饮食上，春季饮食宜清淡、新鲜、易消化，尽可能少吃肉类等油腻食品。适量吃葱姜蒜等辛味食物，这些食物具祛湿、促进血液循环、兴奋脑中枢的作用，对消除春困有一定功效。

同时，要注意科学用脑。脑力劳动者左脑半球负担较重，当感觉头脑不清醒时应放下手头工作，听听音乐，做做操，让右脑半球得到活动，左脑半球适当休息。特别困时可用具芳香气味的牙膏刷牙漱口，用冷水洗脸，提神醒脑。

(专刊记者 李诗源)

## 按摩解春困

1、闭上双眼，用双手大鱼际从嘴角、鼻翼向上，然后由额头向下，收向下巴，再由嘴角向上，如此为1周，每次做10—20周。

2、双手十指分开由前倾向后脑勺“梳头”，最后揉按脖子之处；或者按虎口部位的合谷穴、手掌心的劳宫穴一两分钟，出现酸麻感即可，可醒神开窍，效果也颇佳。

3、手指合拢，指尖轻轻按在太阳穴上，以顺时针方向打圈6次，再以逆时针方向打圈6次。

4、双手并放在额头上，以排列整齐的手指指腹，从眉心中线开始按压，到额头中线、头顶中线、头顶中央和枕后发际

凹陷处风池穴。重复做6次。

5、双手并放在额头上，以排列整齐的手指指腹，从眉心中线开始轻轻向两侧按压，一直到达太阳穴为止。重复做6次。

6、以双手四指指腹，从后脑枕骨开始，用轻而深的向上螺旋动作按摩头皮，逐渐往上走，一直到按摩整个头皮为止。直到感觉头皮已经放松，消除紧张感即可。

7、两手盖住耳朵，手指放在脑后，左右两手的手指要尽量靠拢，接着用四指像弹钢琴一样弹打后脑勺，心里默数36下。

编辑：李诗源 组版：王雪

## 拔牙扔掉3000元 后悔没用牙白金



年轻的时候牙口就不好，牙齿总是出血，也没当回事，可随着年龄大了，下面的两颗老牙开始出现松动，不能吃一点硬的，每次吃饭总是小心翼翼，不小心碰一下，痛得直吸凉气！以后一个多月都隐隐作痛，连觉都睡不好。

后来，实在没办法，只好到口腔医院检

查。医生说是牙龈出现萎缩，只有拔掉装假牙，为了少受罪，拔就拔吧！拔牙、镶牙，前前后后花了3000多，可假的就是假的，吃东西就是使不上劲，感觉没有真牙吃饭香。然而好景不长，没两个月，又有三颗牙开始出现松动，这总不能满嘴的牙都拔掉吧？

一天，开药房的大女儿给我带回了两盒牙白金，说现在好多老年人都用它治好了老毛病。我没事就嚼两片，才用一瓶，慢性牙龈出血就好了，那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。我前后用了6瓶，现在我这牙口啊，用广告上的话说，那是刚刚的！

后悔啊，要是早用牙白金，不但少花钱，还有可能保住那两颗牙呢。

## 牙白金“爆跑临沂人老牙病”

嚼嚼 牙白金  
病牙变好牙



**突破一：**牙白金能加速牙龈口腔细胞活力新生，包裹裸露的牙根，补充牙龈因退化而流失的营养物质，使松动的牙齿重新牢固。

**突破二：**牙白金中的聚合微粒能有效抑制牙龈炎、牙周炎，并在蛀牙处生成保护层，使牙齿得到营养，增强抵抗力，不再感染炎症。

**突破三：**牙白金对牙表具有强大的修复和结合能力，能使牙渍和牙石等衍生物渐渐和牙表分离，使衍生物难以再附着其上，从而实现了去渍除石的效果。

**突破四：**即使是拔牙边缘的牙齿，通过咀嚼牙白金，促进受损牙龈再生，修复受损牙齿使其重新稳固。最大限度避免拔牙，保住真牙。

**经销地址：**达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药店(临西三路与解放路交汇)、士力大药房(沂蒙路南段九州超市前店)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、黄山区广和堂药店(香港路西50米)、汤头正元超市保健品专柜、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、付程正元超市漱玉药店、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、盛庄麒麟大酒店(永盛门西200米路北)、付庄泽坤大酒店(付庄钢材市场对面)、罗庄正元超市专柜、苍山康泰大酒店(老法院对面)、临沭人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沐苏果正大二楼保健品专柜、平邑鸿安养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑养生堂药店(长途汽车站东50米路南)、沂南春天大酒店(医药公司对面)、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(振大超市南门电视购物专柜)、郯城康源大酒店康泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、费县万寿堂药店(中医院西20米路北)、蒙阴由大药房(广场对面)、市区免费送货

用了3盒牙白金  
老烂牙猛吃牛蹄筋

退休工人孙师傅怎么也没想到，他那口老烂牙还能恢复得那么好。嚼嚼白金不到两个月，原来牙齿松动、牙缝大的问题全没了，就像换了一口新牙。

在聚餐时，孙师傅的好牙可出尽了风头，一口气啃掉了半盘的牛蹄筋，把在座的老伙计们看得目瞪口呆。孙师傅推荐到，自从用了牙白金，以前一口的老烂牙现在可是全好了！

### 用牙白金，好牙天天看得见

**[牙龈萎缩]**嚼1-3天，牙痛、牙龈水肿、牙周炎症迅速消失，牙龈变回粉红色，不再萎缩；

**[牙齿松动]**嚼4-7天，牙龈日见饱满，牙缝缩小，牙齿坚固吃东西不塞牙，特有劲；

**[牙敏感]**嚼8-9天，牙龈丰润饱满，牙根、牙髓深藏不露，冷热酸甜都不怕。

**[黑牙黄牙]**嚼上20天，多年的牙黄、牙菌斑一扫而空，牙齿白洁亮泽，不用再遮遮掩掩。

**爱牙热线：**8997570

## “换”老公的感觉 就是不一样！



“以前提起老公就唉声叹气，如今说到老公就眉飞色舞的，姐妹们都笑她这三个月是不是又换了个老公呀！原来呀，自打结婚以来，谭女士老

公的身体就越来越差，过起夫妻生活来也力不从心。常常偷买速效壮阳药吃，可一时的激情之后几天都头昏脑胀的缓不过劲。这谭女士知道后又是生气又是心痛老公的身体，后来还是一个闺蜜给她介绍了德国勃兰特。谭女士一打听，这德国勃兰特是德国最新的男性产品，效果好不说，还没副作用。便给老公买了一个疗程，没想到效果还真好，不仅当时精力十足，事后还没有疲惫感。这可把谭女士美的不行，每次谈到这些，都被姐妹们一阵好笑。

德国 真情回馈 99-/盒  
勃兰特 买2送2 买3送5

## 硬汉大男人从此不服软 激情体验 无效退款

服用德国勃兰特胶囊当天，阴茎即可顺利勃起，阳痿早泄等明显好转；

服用一个周期，“肾髓”分泌充盈，阴茎坚挺，硬度增强，夫妻和谐，美妙体验达到30分钟以上！

坚持服用德国勃兰特胶囊3个周期以上，“精髓”旺盛，睾丸增大，精液量成倍增加，射精时间延长，快感不断，女方高潮迭起，夫妻都能获得完美的性生活！

服用5个周期以上者，让男人在享受“性”的同时还可修“命”，完全避免了同类产品的毒副作用和强依赖性，有效提高性生活质量。

**抢购热线：**8681001  
0539-

勃兰特向您郑重承诺：服用德国勃兰特2个周期即可告别男性功能障碍、前列腺疾病、肾亏肾虚等问题，让您拥有美满幸福的夫妻生活。如果您服用1小盒后无任何效果，3天内持购买小票及未服用产品，厂家将全额退款，让您真正零风险体验勃兰特的神奇效果。



### 遗失声明

订版电话：8110313

地址：沂蒙路284号八一宾馆

●任晓华，车牌号：鲁Q97Z18  
(保 险 单 号  
PDAA20113713160000851)  
交强险标志丢失声明作废。

●刘学会保险代理从业人员  
资 格 证  
20050937133000002970丢失  
声明作废。

●蒙阴县天煜物流有限公司  
商业险保单(单号  
PDDH20103713130000159流  
水号10370016577)，发票(流  
水号2040085707)丢失声明作废。

●蒙阴县天煜物流有限公司  
商业险保单(单号  
PDDH